



平成 26 年 5 月 9 日

各 位

会 社 名 株式会社 ケーヒン
代 表 者 名 取締役社長 田内 常夫
(コード番号 7251 東証第一部)
問 合 せ 先 総 務 部 長 山家 孝
(TEL 03-3345-3411)

(訂正・数値データ訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 4 月 25 日に発表いたしました「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

「退職給付に関する会計基準」等の適用に当たり、記載内容の一部に誤りがありましたので、訂正するものであります。

2. 訂正内容

サマリー情報 1 ページ 1. 平成 26 年 3 月期の連結業績 (平成 25 年 4 月 1 日～平成 26 年 3 月 31 日)

(訂正前)

(1) 連結経営成績

<中略>

	1 株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
26 年 3 月期	165.74	—	<u>8.7</u>	8.2	5.6
25 年 3 月期	35.91	—	2.1	5.2	3.4

(参考) 持分法投資損益 26 年 3 月期 一百万円 25 年 3 月期 一百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26 年 3 月期	256,230	<u>174,490</u>	<u>59.5</u>	<u>2,060.50</u>
25 年 3 月期	224,956	155,934	58.1	1,765.80

(参考) 自己資本 26 年 3 月期 152,395 百万円 25 年 3 月期 130,599 百万円

(訂正後)

(1) 連結経営成績

<中略>

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
26年3月期	165.74	—	8.6	8.2	5.6
25年3月期	35.91	—	2.1	5.2	3.4

(参考) 持分法投資損益 26年3月期 一百万円 25年3月期 一百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26年3月期	256,230	175,032	59.7	2,067.52
25年3月期	224,956	155,934	58.1	1,765.80

(参考) 自己資本 26年3月期 152,915百万円 25年3月期 130,599百万円

添付資料 4 ページ 1. 経営成績・財政状態に関する分析
(2) 財政状態に関する分析

(訂正前)

①資産、負債及び純資産の状況

<中略>

(固定負債)

固定負債は167億7千5百万円と、前期末に比べ33億1千3百万円増加しました。これは主に繰延税金負債および会計基準変更に伴う退職給付に係る負債などの増加によるものです。

(純資産)

純資産は1,744億9千万円と、前期末に比べ185億5千6百万円増加しました。これは主に会計基準変更に伴う退職給付に係る調整累計額や少数株主持分の減少はあるものの、当期純利益による増加やその他有価証券評価差額金および為替換算調整勘定の影響などによるものです。

(訂正後)

①資産、負債及び純資産の状況

<中略>

(固定負債)

固定負債は162億3千3百万円と、前期末に比べ27億7千1百万円増加しました。これは主に会計基準変更に伴う退職給付に係る負債などの増加によるものです。

(純資産)

純資産は1,750億3千2百万円と、前期末に比べ190億9千8百万円増加しました。これは主に会計基準変更に伴う退職給付に係る調整累計額や少数株主持分の減少はあるものの、当期純利益による増加やその他有価証券評価差額金および為替換算調整勘定の影響などによるものです。

添付資料 5 ページ 1. 経営成績・財政状態に関する分析
(2) 財政状態に関する分析

(訂正前)

②キャッシュ・フローの状況

<中略>

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期
自己資本比率 (%)	60.3	58.1	<u>59.5</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	55.9	42.9	43.4
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (%)	30.2	105.6	57.3
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	57.7	61.0	66.1

(訂正後)

②キャッシュ・フローの状況

<中略>

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期
自己資本比率 (%)	60.3	58.1	<u>59.7</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	55.9	42.9	43.4
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (%)	30.2	105.6	57.3
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	57.7	61.0	66.1

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
負債の部		
＜中略＞		
固定負債		
長期借入金	6,347	5,795
リース債務	192	171
繰延税金負債	3,627	5,866
退職給付引当金	1,275	—
退職給付に係る負債	—	3,260
役員退職慰労引当金	522	25
資産除去債務	163	172
その他	1,333	1,485
固定負債合計	13,461	16,775
負債合計	69,022	81,739
純資産の部		
＜中略＞		
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,963	7,683
為替換算調整勘定	△10,228	179
退職給付に係る調整累計額	—	△4,459
その他の包括利益累計額合計	△7,265	3,403
少数株主持分	25,334	22,095
純資産合計	155,934	174,490
負債純資産合計	224,956	256,230

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
負債の部		
＜中略＞		
固定負債		
長期借入金	6,347	5,795
リース債務	192	171
繰延税金負債	3,627	4,447
退職給付引当金	1,275	—
退職給付に係る負債	—	4,137
役員退職慰労引当金	522	25
資産除去債務	163	172
その他	1,333	1,485
固定負債合計	13,461	16,233
負債合計	69,022	81,197
純資産の部		
＜中略＞		
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,963	7,683
為替換算調整勘定	△10,228	179
退職給付に係る調整累計額	—	△3,940
その他の包括利益累計額合計	△7,265	3,922
少数株主持分	25,334	22,117
純資産合計	155,934	175,032
負債純資産合計	224,956	256,230

4. 連結財務諸表

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度（自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日）

(訂正前)

〈中略〉

(単位：百万円)

	その他の包括利益累計額				少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算 調整勘定	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利 益累計額合計		
当期首残高	2,963	△10,228	－	△7,265	25,334	155,934
当期変動額						
剰余金の配当						△2,144
当期純利益						12,258
連結範囲の変更に伴う減少						△108
連結子会社の決算期変更に 伴う増加						1,123
自己株式の取得						△0
株主資本以外の項目の当期 変動額（純額）	4,720	10,408	<u>△4,459</u>	<u>10,668</u>	<u>△3,239</u>	<u>7,429</u>
当期変動額合計	4,720	10,408	<u>△4,459</u>	<u>10,668</u>	<u>△3,239</u>	<u>18,556</u>
当期末残高	7,683	179	<u>△4,459</u>	<u>3,403</u>	<u>22,095</u>	<u>174,490</u>

(訂正後)

〈中略〉

(単位：百万円)

	その他の包括利益累計額				少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算 調整勘定	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利 益累計額合計		
当期首残高	2,963	△10,228	－	△7,265	25,334	155,934
当期変動額						
剰余金の配当						△2,144
当期純利益						12,258
連結範囲の変更に伴う減少						△108
連結子会社の決算期変更に 伴う増加						1,123
自己株式の取得						△0
株主資本以外の項目の当期 変動額（純額）	4,720	10,408	<u>△3,940</u>	<u>11,187</u>	<u>△3,216</u>	<u>7,971</u>
当期変動額合計	4,720	10,408	<u>△3,940</u>	<u>11,187</u>	<u>△3,216</u>	<u>19,098</u>
当期末残高	7,683	179	<u>△3,940</u>	<u>3,922</u>	<u>22,117</u>	<u>175,032</u>

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
〈中略〉		
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	—	115
受取利息及び受取配当金	△484	△422
支払利息	236	412
売上債権の増減額 (△は増加)	8,984	△3,262
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△1,903	△1,474
仕入債務の増減額 (△は減少)	△8,554	151
負ののれん発生益	△420	△2,764
保険金収入	△1,305	—
関係会社清算損益 (△は益)	△403	—
その他	△4,054	2,123
小計	18,197	32,140
利息及び配当金の受取額	347	96
利息の支払額	△142	△365
法人税等の支払額	△5,278	△4,616
保険金の受取額	1,305	—
営業活動によるキャッシュ・フロー	14,432	27,255

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
〈中略〉		
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	—	1,512
受取利息及び受取配当金	△484	△422
支払利息	236	412
売上債権の増減額 (△は増加)	8,984	△3,262
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△1,903	△1,474
仕入債務の増減額 (△は減少)	△8,554	151
負ののれん発生益	△420	△2,764
保険金収入	△1,305	—
関係会社清算損益 (△は益)	△403	—
その他	△4,054	727
小計	18,197	32,140
利息及び配当金の受取額	347	96
利息の支払額	△142	△365
法人税等の支払額	△5,278	△4,616
保険金の受取額	1,305	—
営業活動によるキャッシュ・フロー	14,432	27,255

(訂正前)

<中略>

(退職給付に関する会計基準等の適用)

当連結会計年度より、「退職給付に関する会計基準」(企業会計基準第26号 平成24年5月17日。以下、「退職給付会計基準」という。)及び「退職給付に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第25号 平成24年5月17日。以下「退職給付適用指針」という。)を適用しております。(ただし、退職給付会計基準第35項本文及び退職給付適用指針第67項本文に掲げられた定めを除く。)これにより、退職給付債務から年金資産を控除した額を退職給付に係る負債として計上する方法に変更し、未認識数理計算上の差異及び未認識過去勤務費用を退職給付に係る負債に計上しております。

退職給付会計基準等の適用については、退職給付会計基準第37項に定める経過的な扱いに従って、当連結会計年度において、退職給付債務から年金資産を控除した額を退職給付に係る負債として計上したことに伴う影響額をその他の包括利益累計額の退職給付に係る調整累計額に計上しております。

この結果、当連結会計年度末のその他の包括利益累計額の退職給付に係る調整累計額が4,459百万円減少しております。

(訂正後)

<中略>

(退職給付に関する会計基準等の適用)

当連結会計年度より、「退職給付に関する会計基準」(企業会計基準第26号 平成24年5月17日。以下、「退職給付会計基準」という。)及び「退職給付に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第25号 平成24年5月17日。以下「退職給付適用指針」という。)を適用しております。(ただし、退職給付会計基準第35項本文及び退職給付適用指針第67項本文に掲げられた定めを除く。)これにより、退職給付債務から年金資産を控除した額を退職給付に係る負債として計上する方法に変更し、未認識数理計算上の差異及び未認識過去勤務費用を退職給付に係る負債に計上しております。

退職給付会計基準等の適用については、退職給付会計基準第37項に定める経過的な扱いに従って、当連結会計年度において、退職給付債務から年金資産を控除した額を退職給付に係る負債として計上したことに伴う影響額をその他の包括利益累計額の退職給付に係る調整累計額に計上しております。

この結果、当連結会計年度末のその他の包括利益累計額の退職給付に係る調整累計額が3,940百万円減少しております。

4. 連結財務諸表

(8) 連結財務諸表に関する注記事項
(1株当たり情報)

(訂正前)

1株当たり純資産額	<u>2,060円50銭</u>
1株当たり当期純利益金額	165円74銭

なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため、記載しておりません。

(注) 算定上の基礎

1. 1株当たり純資産額	(平成26年3月31日)
純資産の部の合計額	<u>174,490 百万円</u>
純資産の部の合計額から控除する金額	<u>22,095 百万円</u>
(うち少数株主持分)	<u>(22,095) 百万円</u>
普通株式に係る純資産額	<u>152,395 百万円</u>
普通株式の発行済株式数	73,985 千株
普通株式の自己株式数	24 千株
1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式の数	73,960 千株

(訂正後)

1株当たり純資産額	<u>2,067円52銭</u>
1株当たり当期純利益金額	165円74銭

なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため、記載しておりません。

(注) 算定上の基礎

1. 1株当たり純資産額	(平成26年3月31日)
純資産の部の合計額	<u>175,032 百万円</u>
純資産の部の合計額から控除する金額	<u>22,117 百万円</u>
(うち少数株主持分)	<u>(22,117) 百万円</u>
普通株式に係る純資産額	<u>152,915 百万円</u>
普通株式の発行済株式数	73,985 千株
普通株式の自己株式数	24 千株
1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式の数	73,960 千株

以上